

# Hirdetések és liturgikus rend

2024. november 24 - december 1.

- **Vasárnap** (november 24.) a **Rozália-kör** találkozója lesz a **közösségi házban 15:30-kor**. Mindenkit nagy szeretettel várunk!
- **Szerdán** (november 27.) folytatjuk **felőtt katekézis**ünket a közösségi házban **18:45-kor**, mégpedig a Katekizmussal foglalkozunk ezen a héten.
- **Szombaton** (november 30.) ünnepélyesen meggyújtjuk adventi koszorúnk **első gyertyáját**. A gyertyagyújtás a szentmise kezdete előtt 20 perccel, azaz **17.40-kor** kezdődik. Így lesz ez a többi adventi szombatestén is.
- A jövő vasárnaptól kezdetét veszi karácsonyi előkészületünk az adventi idővel. A szentmisék rendje **Adventben** a következőképpen alakul: **hétfőtől szombatig minden nap lesz hajnali szentmise 6 órakor**, de a szokásos esti szentmise csak elsőcsütörtökön és elsőpénteken (azaz december 5-én és 6-án) lesz. A többi hétköznapon nem lesz esti szentmise. A vasárnapi szentmisék rendje nem változik.
- Plébániánk karitászcsoportja idén is szeretné **tartós élelmiszerekből** álló csomagokkal megajándékozni a területünkön élő rászoruló testvéreinket Urunk születésének főünnepé alkalmából. Ezért **szombaton** (november 30.) az előesti szentmisén és **vasárnap** (december 1.) **az esti szentmiséig** bezárólag várjuk a **boltban vásárolt** tartós élelmiszerekből (olaj, konzerv, tészta, tea, kávé, rizs, kakaó stb.) álló adományokat. Ezeket a templomban lehet elhelyezni a bejáratnál szembeni oltárnál. Kérem, hogy csak tartós élelmiszert hozunk! A felajánlásokból összeállított csomagokat karitászcsoportunk önkéntesei juttatják el a rászoruló családoknak. Minden kis felajánlás nagy segítség lehet! Szívesen várjuk olyan – nehéz körülmények között élő (pl. egyedülálló, idős, sokgyermekes) – testvéreink nevét és címét, akik a környezetükben laknak és tudják róluk, hogy ilyen jellegű segítségre szorulnak.
- **December 2-től** lehet kérni **szentmiseszándékokat** a jövő esztendőre hivatali időben a **plébánián**. Szeretettel buzdítok

mindenkit a legszentebb áldozat bemutatásának felajánlására élő és elhunyt szeretteinkért! A szentmiseszándékok összevona is érvényesek!

- Már előre jelzem, hogy a **betegek karácsonyi gyóntatását** együtt végzem az elsőpéntekes betegekkel **december 6-án** (péntek). Kérem, hogy jelezzék névvel és pontos címmel (esetleg telefonszámmal) a sekrestyében vagy a plébánián, ha tudnak olyan testvérünkről, aki szívesen elvégezné szentgyóntását és szentáldozását Karácsony ünnepével kapcsolatosan.
- Szeretettel várják a papság iránt érdeklődő fiatal férfiakat és plébánosait 2024. november 30-án (szombat) 9 órai kezdettel a BJHF teológus szak nyitott kapuk napjára. Bővebb információ a hirdetőtáblán lévő plakáton olvasható.
- Tisztelettel és szeretettel felhívom azon testvérek figyelmét, akik még nem rendezték az **idei egyházközségi hozzájárulást** (egyházi adó), hogy megtehetik azt a plébánián hivatali időben. Felhívhatjuk ezzel kapcsolatban szomszédjaink, ismerőseink, barátaink figyelmét is, különösen azokat, akik némi elkötelezettséget éreznek egyházunk iránt vagy nemrég költöztek egyházközségünk területére. Azoknak pedig, akik már rendezték Isten fizesse meg százszorosán és ezúton is köszönöm elkötelezettségüket!
- Szeretettel ajánlom **Horváth István Sándor atya „Szívem első gondolata”** c. könyvét, amely már kapható a plébánián. A könyv az év minden napjára ad lelki töltekezést az evangéliumokból kiindulva. Ugyanakkor naptárak és kalendárium is vásárolható.
- Ugyancsak szeretettel ajánlom a Kedves Testvérek figyelmébe, hogy **november 30-án**, azaz szombaton, **18:00 órakor** a **dunakiliti templomban** ismét koncertet ad a **somorjai Sancia Maria templomi kórus**. Mindenkit szeretettel várunk!

Imádkozunk a keresztelendőkéért, házasulandókéért, a betegekért és az elhunytakért!

**Isten áldása kísérje mindannyiunk életét, jövő heti munkáját, avagy tanulását!**

**Bodó Zoltán, plébános**

<b>Vasárnap</b>	<b>8:00</b> <i>Mosonszolnok, Szent Kereszt-kápolna</i>
<b>A MI URUNK, JÉZUS KRISZTUS, A VILÁGMINDENSÉG KIRÁLYA – FÜ</b>	<b>9:30</b> † János és Erzsébet, valamint † Mátyás és Anna nagyszülőkért, † László édesapáért és élő családtagokért
	<b>11:00</b> † Megyimori Mátyás és Hanaszek Erzsébet szülők, nagyszülőkért
	<b>18:00</b> † Magdolna édesanyáért
<b>Hétfő</b> <i>Alexandriai Szt. Katalin szűz és vért. – e</i>	<b>7:00</b> † szülőkért, keresztülőkért és † családtagokért
<b>Kedd</b>	<b>18:00</b> † Stárits Mártáért
<b>Szerda</b>	<b>13:00</b> Szalai Imréné Vilma temetése (rég)
	<b>18:00</b> † szülőkért
	<b>18:45</b> felőtt katekézis
<b>Csütörtök</b>	<b>17:00</b> Imaóra – Jézus Szíve Családjá vezetésével
	<b>18:00</b> † imádkozótársakért
<b>Péntek</b>	<b>17:45</b> Irgalmasság rózsafüzére
	<b>18:00</b> † József férj, édesapa, nagyapáért
<b>Szombat</b>	<b>17:40</b> adventi gyertyagyújtás
	<b>18:00</b> <b>a november hónapban eltemetettekért:</b> Horváth Tamás, Bánhegyi Lászlóné Szilvási Margit, Győri József, Kiszelka Ferenc, Radits Istvánné Néher Gizella, Windisch János, Szalay Imréné Müllner Vilma
<b>Vasárnap</b>	<b>8:00</b> <i>Mosonszolnok, Szent Kereszt-kápolna</i>
	<b>9:30</b> † János férj, édesapáért és † családtagokért
	<b>11:00</b> † Herczeg Antalné Céziért halálának 1. évfordulóján
	<b>18:00</b> † nagyszülőkért